
Следственным отделом по г. Оха возбуждено уголовное дело, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ

Следственным отделом по г. Оха Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Горлов В.А.) в отношении двух жителей г. Оха возбуждено уголовное дело по признакам, состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

В ходе проведенной доследственной проверки установлено, что 07.04.2012 в ночное время, подозреваемые, осознавая противоправный характер своих действий, проникли в квартиру, расположенную в д. 32 по ул. Карла Маркса г. Оха.

В настоящее время следствием ведется работа по сбору и закреплению доказательственной базы.

16 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753336>